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Ata da primeira sessão ordinária do mês de fevereiro do exercício de dois mil e vinte e 

quatro da Câmara Municipal de Frei Martinho, estado da Paraíba. Aos vinte e três dias 

do mês de fevereiro, às dezenove horas, na casa José Avelino Dantas, prédio sede da 

Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Altemiles Martins de Souza, e o 

comparecimento dos vereadores Jonatas Soares Hortins (vice-presidente), José Carlos 

Dantas de Moura (primeiro secretário), Rosinalma Celestino da Silva (segunda 

secretária), Felipy André Pinto Dias, Rodolfo de Moraes Hortins, Jamaelson Carlos de 

Moura, Fábio Gomes Dantas e Heriberto de Araújo Dantas; realizou-se a primeira 

sessão ordinária do mês de fevereiro, referente à abertura do primeiro período 

legislativo ordinário. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, 

registrou a presença do Sr. Prefeito Sebastião Pinto Dantas, da Sra. Vice Prefeita Maria 

de Fátima Dantas Araújo, dos secretários municipais (Renaildo Dantas, José Pinto, 

Francisco de Assis e Isabelle Cristina), dos ex vereadores João Pereira e Edmilson 

Souto, e justificou a ausência da secretaria de educação Rejane Medeiros.  Na 

sequência, o Sr. Presidente autorizou o primeiro secretário José Carlos Dantas de Moura 

a fazer a chamada dos vereadores presentes e, em ato continuo, informou que a ata da 

sessão extraordinária do dia vinte e três de fevereiro seria discutida e votada 

posteriormente. Em conformidade com o artigo 23 do regimento interno, que destina 

exclusivamente a pauta da sessão de abertura do primeiro período ordinário para a 

mensagem do Chefe do Poder Executivo Municipal, o Sr. Presidente facultou a palavra 

ao Exmo. Sr. Prefeito Sebastião Pinto Dantas. Inicialmente, o Sr. Prefeito saudou a 

todos os presentes, justificou a ausência das secretárias de educação e assistência social 

e dos secretários de finanças e transporte, explanou sobre as principais ações, obras e 

serviços implementados no âmbito municipal, destacando o trabalho desenvolvido em 

cada secretaria, como também sobre as ações que ainda pretende realizar. Por fim, 

relatou sobre a parceria entre o Poder Executivo e Legislativo, com o objetivo de 

trabalhar em favor da coletividade; e discorreu sobre sua atuação como gestor e seu 

compromisso com o desenvolvimento do município. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente registrou a presença do assessor contábil Israel Carlos e da secretaria de  
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saúde Katiane Nogueira, parabenizou a atuação dos secretários municipais; e facultou a 

palavra a Vice Prefeita Maria de Fátima, onde a mesma se pronunciou discorrendo 

sobre o trabalho desenvolvido no município, parabenizando o Sr. Prefeito e todos que 

contribuem direta ou indiretamente com a atual gestão, como também sobre a relação 

entre o Executivo e o Legislativo em prol da nossa cidade. Prosseguindo, o Sr. 

Presidente passou as explicações pessoais, facultando a palavra aos demais vereadores. 

Em síntese, a vereadora Rosinalma Celestino da Silva e os vereadores Jamaelson Carlos 

de Moura, Felipy André Pinto Dias, Jonatas Soares Hortins, Heriberto de Araújo 

Dantas, Fábio Gomes Dantas e Rodolfo de Moraes Hortins, cumprimentaram todos os 

presentes, parabenizaram o trabalho desenvolvido na gestão do Prefeito Sebastião Pinto, 

fazendo algumas considerações sobre as ações e obras implementadas,  mencionaram a 

contribuição e a importância do Legislativo para as ações do Executivo, fizeram suas 

considerações pessoais e prestaram seus agradecimentos. Ademais, o vereador José 

Carlos Dantas de Moura solicitou uma maior atenção aos requerimentos e demandas 

apresentadas pela Câmara, e o vereador Felipy André pinto Dias mencionou sobre a 

contribuição dos deputados, senadores e governador nas benfeitorias destinadas 

realizadas no município.   Prosseguindo, o Sr. Presidente facultou novamente a palavra 

ao Sr. Prefeito, onde o mesmo prestou seus agradecimentos, fez algumas considerações 

sobre o apoio do Governo do Estado a sua gestão, sobre os recursos destinados ao 

município, as obras finalizadas e as que estão em andamento, e finalizou, enaltecendo 

novamente o apoio do Poder Legislativo. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

prestou seus agradecimentos, desculpou-se pelos transtornos devido a reforma do prédio 

da Câmara, parabenizou o trabalho desenvolvido pelo Prefeito e toda sua equipe, 

parabenizando também o trabalho do legislativo, informou sobre a prestação de contas 

das atividades da Câmara, com apresentação do relatório, e declarou encerrada a sessão.   

Presidente: _____________________________________________________________ 

Vice-presidente: _________________________________________________________ 

1º Secretário: ___________________________________________________________ 

2º Secretário: __________________________________________________________ 
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